



# Libštátský zpravodaj

č. 11 – listopad 2012



## Ze starostova stolu

### *Vážení spoluobčané,*

vrátil se nám zimní čas a všichni se snažíme dokončit letošní úkoly. Nám se právě podařilo dostavět vodárnu pod Vyšehradem, jak jsem vás informoval v minulém čísle Zpravodaje.

Naše mateřská školka má již nové oplocení, které je pro takovéto zařízení předepsané. Obec Libštát získala od KÚ LK na toto dílo 50% dotaci ve výši 150 000 Kč a zbylou částku uhradíme z obecního rozpočtu. Příští rok budeme realizovat zateplení fasády s výměnou oken a zdroje tepla.

Na konci října jsme obdrželi oficiální zprávu o přidělení další dotace – zateplení fasády budovy obecního úřadu včetně výměny oken.

Veřejný rozhlas prošel minulý měsíc celkovou opravou („vyhořela“ ústředna) a museli jsme proměřit a opravit zbytek vedení. Toto nám provedla firma „Rydval s.r.o.“ z Lomnice nad Pop. Došlo také na doinstalování zbývajících nových tlampačů tam, kde nám ještě chyběly.

Na začátku října nám sdělila svozová firma, že nemůže vyvážet popelnice ze za mostu u Ničových z důvodu omezené tonáže mostu. Měl jsem několik jednání s ředitelem fi SKS p. Zdeňkem Faistaverem. Jako jedinou možnost nám nabídl kontejnery 1100 litrů nebo popelnice 240 litrů s tím, že v den vývozu musí být přistaveny u kina. Citoval jsem mu slova našich minulých radních p.K.J., p.P.J., p.V.Š. i minulého starosty, že při jednání prohlásil „máme techniku všech velikostí a není pro nás problém vyvážet i z problémových míst...“. Toto bylo prý řečeno, když se rozhodovalo, která firma bude vybrána na svoz odpadů v naší obci. Já jsem se mu snažil jeho prohlášení připomenout, ale byl jsem jím dotázán, jestli je to uvedeno ve smlouvě... Z těchto důvodů máme prozatím umístěné dva kontejnery 1100 litrů, které naši pracovníci přemístí v době vývozu ke kinu a potom zpět.

Tento problém se snažíme od počátku řešit novým posouzením mostů statikem (problém je i na Hořením konci). V loňském roce nám již byl posudek zpracováván, ale tento člověk bohužel zemřel. Nyní se nám podařilo akreditovaného a zkušeného statika nejenom sehnat, ale již se byl u nás na tyto mosty podívat a předběžně jsme domluveni na dalším postupu. Je naděje, že by mohlo dojít příští rok k nápravě této nepříjemné situace, která jistě velmi omezuje naše občany za mostem.

Přeji vám slunečný a teplý zbytek podzimu.

*Luděk Opočenský, starosta*

## Rada obce

Na vyhlášenou výzvu na obsazení místa vedoucí organizační složky DPS Libštát s uzávěrkou 17. 09. 2012 se přihlásilo dvanáct uchazeček.

Na základě hodnotících kritérií byly první tři uchazečky pozvány k ústnímu pohovoru. Vyšla najevo skutečnost, že jedna z vybraných uchazeček dosud nemá dokončené studium sociálního směru. Po dlouhé diskuzi o vhodnosti jednotlivých zájemkyň nedošla RO ke shodě a poté, co nebyl dohodnut další postup ohledně výběru jednotlivých zájemkyň a pro nízký počet členů rady, bylo jednání ukončeno.

Na příštím jednání RO dne 15.10 byla vybrána paní Hana Paldusová, bytem Vichová nad Jizerou 206, do funkce vedoucí organizační složky DPS Libštát (1/2 úvazku vedoucí organizační složky DPS Libštát) po dobu zástupu za mateřskou dovolenou.

## Zastupitelstvo obce

6. jednání ZO bylo krátké a zastupitelé schválili snížení odměn neuvolněným členům dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb. (z důvodu poklesu počtu obyvatel v obci k 1. 1. 2012 pod 1tis. obyvatel.).

Starosta obce pan Luděk Opočenský informoval ZO a přítomné obyvatele obce Libštát o problému s vyvážením popelnic z lokality za mostem u Ničů. Přítomní občané starostovi obce vytkli špatnou informovanost o vzniklé situaci a o novém řešení odvozu popelnic či ukládání odpadu do velkých kontejnerů. Starosta odpověděl, že v té době byl obecní rozhlas mimo provoz a že s některými občany o této situaci hovořil osobně.

Panu starostovi bylo doporučeno prostudovat platnou smlouvu se společností Marius Pedersen a.s. a poté s ní jednat o této vzniklé situaci.

Starosta obce dále informoval o prioritním řešení rekonstrukce mostu u Ničů a plánované o schůzce se statikem, došle připomínce manželů Malých k územnímu plánu, která se týká změny v územním plánu. Dále vyzval ZO, aby mu předložili návrhy, které stavební firmy by se měly oslovit do výběrového řízení na snížení energetické náročnosti a instalaci tepelného čerpadla do objektu MŠ.

*Irena Janatová, radní*



## Oznámení o ukončení letošního provozu sběrného dvora

**V sobotu 17. 11. 2012 bude naposledy v provozu sběrný dvůr. Na jaře Vás o jeho otevření budeme opět informovat.**

## ***DRAKIÁDA – aneb nejen „Šilenci“ opět v akci***

Dne 13. 10. 2012 jsme uspořádali na louce Janatových v Libštátě setkání milovníků pouštění draků. Ihned po zahájení bylo jasné, že tato tradiční podzimní zábava má v Libštátě stále mnoho příznivců. Do soutěže o nejlepšího draka se přihlásilo 27 soutěžících, na kopci jich ale bojovalo s mírným větrem daleko víc. Krásné počasí přilákalo i několik fanoušků, kteří přišli potěšit své oko pohledem na různorodost létajících monster.

Po dvouhodinovém úsilí udržet své draky ve vzduchu nebo je alespoň na chvíli nechat vystoupat pár metrů nad zem, nastal čas hlasování a vyhlášení výsledků soutěže.

1.místo získali Lhotovi, 2.místo Košťálovi a 3.místo Baškovi, kteří byli zároveň vítězi soutěže o nejlepší umělecký dojem a krom drobných cen převzali z rukou „Šílené poroty“ další odměnu – domácí dort ve tvaru draka. Uznání si však zaslouží všichni účastníci, kteří svou snahou a leckdy nečekanými sportovními výkony překvapili všechny, i sami sebe.

Na závěr pak bylo připraveno občerstvení: svařák, skvělé buchty Evy Janatové a hlavně pečené brambory a opečená jablka, jež k této několik století staré zábavě pasáček skotu neodmyslitelně patří.

Všem, kteří se vydali za námi na kopec, a přispěli tím k vytvoření úžasné atmosféry tohoto slunečného říjnového odpoledne, patří dík! Poděkování též fandům našich šílených nápadů za pomoc při jejich realizaci a dokumentaci: J. a J. Maturovým, L. Fejfarovi, E. Janatové, M. Opočenskému a M. Vlčkovi.

Díky a těšíme se na další setkání!

## ***Pozvánka***

### **Karel Jaromír Erben - Jan Jílek: DLOUHÝ, ŠIROKÝ A BYSTROZRÁKÝ**

Klasická pohádka v podání Divadelního spolku J. K. Tyl z Lomnice nad Popelkou.

Režie Jan Novák.

Kulturní dům v Libštátě, sobota 24. listopadu 2012 od 16 hodin, vstupné 30 Kč



*Vaši Šilenci*



## **Vážení spoluobčané, sousedé a sousedky,**

děkujeme, že jste přijali pozvání na podzimní trh „V lipkách“, který se konal 20.10. 2012. Mnohým nejde do hlavy, proč „V lipkách“, když se koná na sále kulturního domu.

První trh (podzimní) vznikl ze dne na den, když tři sousedky nesměle nabízely své výrobky a výpěstky právě vedle autobusové zastávky V lipkách (jak se obecně říká). Následovaly ještě další dva trhy venku na náměstí. S přibývajícím počtem prodejkyň a s ohledem na citlivost zboží, které by dešti jen těžko odolávalo, jsme požádaly obecní úřad o prostory sálu. Název jsme zachovaly pro jeho výjimečnost a taky z nostalgie.

Sousedky pořádající trh děkují za hojnou účast, za to, že jste přišli zhlédnout, ochutnat a koupit naše zboží. Krásné počasí, paprsky ranního slunce vstupující přes okna na nazdobený sál měly velmi příznivý vliv na příjemné prostředí.

Mohli jste si všimnout, jak se nám postupně do výroby a prodeje zapojují děti. Malé sousedky a sousedé nám dělají velkou radost. Jejich výrobky mají kouzelný nádech. Nelze mu odolat. A tak jsme si s růžičkami z listí, dráčky, kloboučky a srdíčky ze sena, okýnky, ježky, korálkovými ozdobami,...odnášeli domů radost a cit.

S nezbytnými přípravami sálu, spojenými s námahou a pak i úklidem sálu, nám pomohli zaměstnanci obecního úřadu. Touto cestou jim děkujeme.

Plánované datum na jarní trh je 23. 3. 2013.

*Vaše Sousedky*

## ***Záchranná stanice pro handicapované živočichy z volné přírody v Libštátě***



Záchranná stanice pro handicapované živočichy z volné přírody v Libštátě patří k nejstarším v České republice. Vznikla počátkem 80. letech a dlouhou dobu pracovala pod Správou NPP Bozkovské jeskyně. V roce 1999 se stala součástí Národní sítě stanic ČR a začala pracovat pod Základní organizací Českého svazu ochránců přírody Animals. Dlouhodobé problémy v této základní organizaci donutily vedoucího stanice v roce 2004 přejít pod ZO ČSOP Křižánky-Jičín, která je provozovatelem stanice dodnes.

SHŽ Libštát zajišťuje péči o živočichy ze dvou krajů: ze severovýchodní části Libereckého kraje a na území Královéhradeckého kraje ze správních obvodů obcí s rozšířenou působností Hořice a Nová Paka. Na území Jičína dále vypomáhá záchranné stanici Pátek u Poděbrad s oblastí severně od Jičína (Železnice, Libušsko). Stanice se nachází v obci Libštát na soukromém pozemku vedoucího stanice pana Františka Včeláka. Její zázemí tvoří 12 komorových voliér, 1 voliéra rozletová, 3 ohrady pro spárkatou zvěř, jezírko pro vodní ptactvo, vytápěné prostory pro zimování ježků, čápů a pro chov krmných zvířat. Speciální prostory určené na zimování čápů má tato stanice jako jediná v ČR.

Počtem přijatých zvířat se stanice v Libštátě řadí k těm menším, ročně je přijato a ošetřeno asi 220 živočichů, přibližně polovina těchto zvířat se vrátí zpět do volné přírody. Jako v ostatních stanicích i zde je nejčastěji přijímaným druhem ježek západní, z ptáků pak poštolka obecná, nejčastějšími úrazy jsou střet s motorovým vozidlem či náraz na překážku.

Velký počet pacientů tvoří mláďata, bohužel většinou odchycená a do stanice předávaná zcela zbytečně. Nejexotičtějším chovancem SHŽ v Libštátě byl v roce 2007 mořský pták Terej bílý či v roce 2010 asijská vodní želva Hlavec plochý. Ta už bohužel spadá do kategorie domácích mazlíčků, kteří do kompetence naší stanice nepatří, ale přesto jsme ojedinele nuceni jejich nález ve volné přírodě řešit.

Stanice se dále zabývá záchranným odchovem sovy pálené. Na území CHKO Český ráj tak pracovník stanice každoročně vypustí 6 – 8 mladých jedinců tohoto ohroženého druhu. Vypouštění probíhá ve speciálně upraveném vypouštěcím zařízení a následuje teprve po poměrně finančně náročné přípravě mláďat na život ve volné přírodě. V letech 2006 – 2008 proběhl ve stanici neplánovaný odchov

čápa bílého. Handicapovaný, letu neschopný pár čápů odchoval celkem 11 mlád'at, která sama v srpnu opustila pozemky stanice.

Častou aktivitou pana Včeláka jsou záchranné transfery ohrožených živočichů. V posledních letech to byl např. transfer raka kamenáče, mihule říční nebo užovky obojkové.

Nedílnou součástí činnosti stanice je ekologická výchova. Před několika lety byla vytvořena putovní výstava o stanici, která bývá k vidění při nejrůznějších akcích obcí Libereckého i Královéhradeckého kraje. SHŽ Libštát navštíví každoročně přibližně 200 dětí základních škol v rámci vyuuky přírodopisu, ekologie či prvouky; v podzimních měsících se koná „Den otevřených dveří“, který umožní prohlídku stanice dospělých zájemcům. I z tohoto hlediska je velkým pozitivem stanice její umístění v klidném přírodním prostředí mimo zástavbu obce. Okolí i krásná zahrada jsou místem výskytu mnoha běžných i vzácných živočišných druhů (čolek obecný, ledňáček říční,...).

Tak jako v ostatních stanicích jsou hlavním problémem SHŽ Libštát finance. Zejména se nám nedostává financí, kterými bychom mohli ohodnotit práci pracovníků stanice. Ti konají činnost jako zcela dobrovolnou, bez či pouze s minimálním, výjimečným finančním ohodnocením. Přesto jsou prakticky kdykoliv k zastizení na telefonním čísle 732 228 801, na území Jičínska i na 608 335 112, nebo na emailové adrese: csopkrizanky@seznam.cz. Aktuální informace o stanici můžete získat i na stránkách ZO ČSOP Křižánky – Jičín: www.csopkrizanky.cz.

Obec Libštát každoročně podporuje naši stanici dotací ve výši 10 000,- Kč, za což jí srdečně děkujeme.

**Mgr. Petra Zíková**

### ***Trocha historie nikoho nezabije...***

**Vzpomínky paní Libuše Vedralové .....*Ona období 2. světové války.... pokračování:***

Už za mobilizace a později za války jakmile se setmělo a rozsvítilo se elektrické světlo, musela se zatemnit okna a nesměl prosvítat ani proužek světla. Obec se tak ponořila do tmy. Četník to občas kontroloval. Protože i hořící cigareta je údajně vidět na vzdálenost jednoho kilometru. Veřejné osvětlení například na nádražích nebo ve vlacích zastupovalo zvláštní modravé světlo a téměř od něho nebylo vidět. A přišly další změny. Všechno obyvatelstvo nad 15 let muselo opatřit občanské legitimace. Každý musel být policejně přihlášen na obecním úřadě. Pokud by odcestoval do jiné obce, třeba přes jednu noc, musel se odhlásit a přihlásit a potvrzení o tom nosit sebou. Namátkou se to kontrolovalo, zvláště na nádražích a ve vlacích. Byly rozpuštěny politické strany a spolky Orel, Sokol. Byly zakázány plesy, taneční zábavy, s výjimkou tanečních hodin. Zakázány byly i školní výlety. Faráři byli vzati pod přísahu, že nebudou kázat proti režimu. Ze školních tříd byly odstraněny portréty Masaryka a Beneše. Vystřídal je Hitler s Háchou. V čítankách jsme museli zalepit stati, které se týkaly Československa. Každý státní zaměstnanec musel umět německy. Kdo neuměl, musel do kurzu, a to i dělníci, co pracovali na trati.

Ve školním roce 1939/40 nás učil mladý učitel R. Byl prý z bohaté rodiny, bylo to vidět na jeho oblečení. Byl zábavný, dětem dával přezdívky. Po roce ho přeložili. Po válce jsem se dozvěděla, že byl fašista a že obec se ho zbavila, „než přivede někoho do maléru“. Všechny nápisy musely být dvojjazyčné, nejdříve německy pak česky. Ukazatele cest měly barvu žlutou s černými nápisy. Po příchodu Němců byly zavedeny povinné dávky tz.kontingent. Byly přiměřené. Splnit stačilo do konce března příštího roku a některé plodiny se daly nahradit jinými.

Všechno mléko se dávalo do mlékárny, jen někteří rolníci, příliš vzdáleni od sběrný, směli dodávat máslo. Jinak stloukat máslo bylo zakázáno. Odstředivky se úředně zaplombovaly. Starý pan Devátý tenkrát vtipně poznamenal: „Jen když nezaplombovali sběračky!“ Vnitřky máselnic se povinně odevzdávaly na obecní úřad. Nedostatek tohoto zboží na černém trhu vyřešil pan Josef Chuchlík, šikovný člověk, byl vyučen bednář, který potajmu vyráběl šikovně malé máselničky. Možná, že ledaskde na půdě by se ještě našla. Náš soused doporučoval tento způsob. Vezme se přepravní konev na mléko o obsahu 25 litrů, naplní se příslušným množstvím smetany a upevní se mezi dva provazy. Konce provazů se připevní na půdě mezi dva trámy. Vznikne tak jakási houpačka a pak se jen rukou postrkuje. Je to pohodlné.

Všechno zvířectvo bylo evidováno na obecním úřadě, každá slepice, husa, kachna. Samozřejmě, že něco se drželo na černo. To šlo ale jen mezi drůbeží. Jestli je všechno v pořádku, na to chodily časté hospodářské kontroly. Vždy dva chlapi vystoupili na nádraží v Košťálově, tentokrát to byl Libštát.



Libštátské nádraží bylo na košťálovském pozemku. A tak začala kontrola z Doleního konce. Kolegialita mezi sedláky byla příkladná. Okamžitě někdo z rodiny upozornil souseda a šlo to jako štafeta dál. My jsme přišli na řadu jako poslední, bylo dost času se připravit. Dobré bylo také to, že kontrola byla vždy jen na něco, buď na dobytek nebo na drůbež, na mléko. Ostatního si nevšimli. Jednou uprostřed války, jak šli hoši po síni, jeden druhému polohlasem povídá“ tady se udí“. Z chodby vedly dveře do spíže, kde stála udírna. V ten čas, kdy náš statek okupovala inseminační stanice, osídlenci udírnu zboursali, nezařídili ve statku nikdy nic s výjimkou telefonní linky, jen ničili, patrně záměrně! Za války bylo zakázáno krmit slepice zrním a později i bramborami. Co měly chudinky zobat, už se neříkalo. Když byla kontrola na obzoru, nasypala se slepicím pšenice, samozřejmě jen zadina. Když hoši dorazili, tak poručili. „ Tak jim nasypete!. Aby je mohli spočítat. Nasypal se jim oves, samozřejmě, že všichni nepřišli, byly nazobané. Co byly slepice přes počet, nastrkali se po třech kusech do pytlů a chlapi je vynosili po žebříku na patro na seno.

Měli jsme šikovnou malou máselnici, dědictví po mojí prababičce, a v té jsme tloukli „na černo. Maminka nařídila, že slovo máselnice se nesmí používat. Říkalo se bříza. Tlouklo se večer v koupelně, kvůli charakteristickým zvukům. Když operace skončila, břízu dali do pytle, zavázali a náš kočí Ondřej ji odnesl na patro stodoly a zarovnal do sena. Po jedné takové kontrole, když tatínek pány vyprovodil, povídá, že jeden byl obzvlášť agilní, nějaký H.D. „No počkej, chlape, tebe si po válce podám!“. Po válce byly jiné starosti a na pana H:D: se zapomnělo. Byl omstněn a právem, protože ve srovnání s SNB a STB z 50.let byl pan H.D. jen ubohý břídil.

Zimy během druhé světové války byly neobyčejně mrazivé se spoustou sněhu. Na rozcestí u Plichtových stál kamenný rozcestník, říkalo se mu: U Pyrámu“. Silnice k Lomnici se v zimě většinou neudržovala, a tak když se na rozcestí objevilo toto oznámení: Cesta na Lomnici uzavřena. Jeď na Stružinec.

*Z archívu Lubomíra Fejfara*



## Společenská rubrika

V měsíci říjnu a listopadu oslavili své životní jubileum:

paní **Jana Seidlová, Milada Holcová,**

panové **Ferdinand Smutný, Bedřich Šimůnek a Jaromír Zajíc**

*Jubilantům blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody a spokojenosti do dalších let.*

### Restaurace – KD Libštát

Vás zve

16. – 17. listopadu

od 16.00 hodin na



O předvánočních sobotách 8. 12. a 22. 12 máte možnost využít bezplatnou dopravu autobusem na vánoční nákupy do OC FORUM LIBEREC. Autobus očekávejte na těchto zastávkách:

### Lomnice n. Pop. - Forum Liberec



Lomnice n. Pop., aut. nádr.	09,30	Liberec, Forum	15,55
Libštát, nám.	09,40	Turnov, žel. st.	16,15
Košťálov, nám.	09,45	Malá Skála, Vranové	16,25
Semily, nám.	10,00	Železný Brod, aut. nádr.	16,35
Semily, aut. nádr.	10,02	Semily, aut. nádr.	16,48
Železný Brod, aut. nádr.	10,15	Semily, nám.	16,50
Malá Skála, Vranové	10,25	Košťálov, nám.	17,05
Turnov, žel. st.	10,35	Libštát, nám.	17,10
Liberec, Forum	10,55	Lomnice n. Pop., aut. nádr.	17,20



**KINO**

**3. květen  
LIBŠTÁT**

### **MUŽI V ČERNÉM 3**

**09. 11. 2012 – pátek od 18.00 hodin**

Ve filmu Muži v černém 3 jsou známí agenti J (Will Smith) a K (Tommy Lee Jones) zpět... A opět včas. J během svého patnáctiletého fungování v agentuře Muži v černém viděl spoustu nevysvětlitelných věcí, ale nic - ani mimozemšťané - ho nedokáže tak zmást jako jeho sarkastický tajnostkářský partner. Ale když je život agenta K i osud planety Země v ohrožení, musí agent J cestovat v čase zpět do minulosti, aby dal vše do pořádku.  
USA 2012, akční sci-fi komedie, 104 min., mládeži přístupno

### **POLSKI FILM**

**16. 11. 2012 – pátek od 18.00 hodin**

Kolik rolí hraješ, tolikrát jsi člověkem... Čtveřice populárních herců – Tomáš Matonoha, Pavel Liška, Josef Polášek a Marek Daniel – se rozhodla natočit své vzpomínky na bezstarostná léta studií na brněnské JAMU. Dnes už legendární kabaret Komediograf, který s úspěchem hrají hlavní protagonisté téměř dvacet let, vznikl právě v uvolněné atmosféře první poloviny devadesátých let minulého století, kdy „komunismus zkrachoval a kapitalismus ještě nezačal a kdy jsme všichni měli dobrou náladu.“ Originální humor ústředí čtveřice umocňuje osobitý nadhled Jana Budaře. Kultovní scénky, sametová euforie, totální svoboda, hudba okamžiku, absurdita mládí či laskavost kamarádství, které pomáhá překonat i to nejtěžší zkouškové období, to vše nabídne Polski film.  
ČR, Polsko, 2012, komedie, 113 min., mluveno česky, mládeži přístupno od 15 let

### **MADAGASKAR 3**

**02. 12. 2012 – pátek od 18.00 hodin**

Jedno z největších překvapení roku a paradoxně také jeden z největších letošních zážitků. Madagaskar 3 funguje jak v rámci zajaté série, kterou nadále vyvíjí, překvapivě logicky zakončuje a v jejím rámci také nostalgicky dojmá a zároveň zapadá i do konceptu žánrových „animáků“. Madagaskar 3 je možné všechno (nebo lépe řečeno - nic není nemožné), absurdita je zde kupena zcela cíleně a mistrně a film svým zasazením do cirkusového prostředí. Madagaskar je absurdní cirkus a baví právě proto, že předvádí nemožné.  
USA, 2012, animovaná rodinná komedie, 92 min., mluveno česky, mládeži přístupno

### **BOURNEŮV ODKAZ**

**21. 12. 2012 – pátek od 18.00 hodin**

Agent bez paměti Jason Bourne nebojoval s tajnými službami sám. Byl tu ještě jeden muž s vražednými instinkty, o němž však on neměl ani tušení. Studio Universal se rozhodlo navázat na jednu z neúspěšnějších akčních serií současnosti velmi neobvykle. Hlavního hrdinu v podání Matta Damona odstavilo na vedlejší kolej a místo něj povolalo do akce Jeremyho Rennera. Ten si v pokračování nazvaném Bourneův odkaz zahrál elitního zabijáka Aarona Crosse, jehož příběh se odehrává paralelně s dějem předchozího dílu. Dá se tedy říct, že to, co Bourne prožívá a koná ve svém ultimátu, bezprostředně ovlivňuje život Aarona Crosse.  
USA, 2012, akční thriller, 134 min., české titulky mládeži přístupno od 15let

**v s t u p n é: 40,-Kč**

rezervace vstupenek telefon 606 068 767, 607 801 666, změna programu vyhrazena  
webové stránky kina: [www.dokina.cz](http://www.dokina.cz)

Redakce žádá dopisovatele o **průběžné a včasné** dodávání příspěvků!  
Příspěvky odevzdávejte na OÚ Libštát nebo zasílejte na email: [obec.libstat@tiscali.cz](mailto:obec.libstat@tiscali.cz) .

**Uzávěrka příštího čísla bude v pátek 30. 11. 2012.**

**Vydavatel: OBEC LIBŠTÁT** ev.č. MKČR E 14458

**OÚ** - internetové stránky [www.libstat.e-obec.cz](http://www.libstat.e-obec.cz) ; e-mail adresa [obec.libstat@tiscali.cz](mailto:obec.libstat@tiscali.cz)

**OÚ** - 481 689 300; **starosta** - 481 311 210; **matrika** - 481 689 547;

**vedoucí dílny K. Jiříček** – 775 588 372; **vedoucí DPS – Hana Paldusová** – 775 588 371

**záchranná služba: 155**

**hasiči: 150**

**policie: 158**

**SOS: 112**